



## Djelatnice Županijske komore Split u posjetu tvrtki Galeb d. d.

29.06.2015

U ponedjeljak, 29. lipnja, djelatnice Županijske komore Split, Ines Baban, Frankica Rajič i Ana Marija Puzić, posjetile su tvrtku Galeb d. d. iz Omiša. Izvršna direktorica Julija Hrستیć upoznala ih je s novostima i općenitim poslovanjem tvrtke te su zajedno obišle jednu od poslovnica. Voditeljica Galebove šivaonice, Nada Braica provela je posjetiteljice kroz proizvodne procese i pogone.

Tvrtka Galeb d. d. proizvođač je donjeg rublja i odjeće, a osnovana je 1951. godine. Danas, s više od 400 zaposlenih, spaja tradiciju s trendovima, uz stalnu težnju da zadovolji potrebe postojećih kupaca te da osvaja srca novih. Tržište prepoznaje Galeb d. d. kao proizvođača kvalitetnog i udobnog donjega rublja i odjeće.

Uz samu marku Galeb, tvrtka je tijekom godina stvorila i robne marke Adriatic i GLB, koje se triput godišnje predstavljaju sezonskim kolekcijama te tako rade iskorak prema praćenju svjetskih modnih trendova. Također, Galeb nudi niz specijalizirane odjeće koja pomaže koži da obavlja svoju ulogu i u ekstremnim uvjetima, odnosno rublje namijenjeno uglavnom osobama koje u takvim uvjetima rade (npr. vatrogascima, policiji, građevinskim radnicima), ali i rekreativcima, tj. sportašima.

Stalnim razvojem i ulaganjem nastoji se uvijek i iznova ponuditi nešto novo te potencijalnim kupcima dati razlog više da postanu dio velike obitelji korisnika Galebovih proizvoda. U planu je i dalje širenje maloprodaje kao i posljednjih deset godina; Galeb d. d. 2005. je godine imao tek tri prodavaonice, a sada ih ima čak 42 diljem Hrvatske.

Rublje tvrtke Galeb d. d. nositelj je brojnih certifikata i nagrada: certifikat Oko-tex (od 1997.), Hrvatska kvaliteta (od 2007.), *Best Buy Award* (muško donje rublje, od 2010.) četiri ISO certifikata (**ISO 14001** standard za upravljanje okolišem, **ISO 9001** standard za upravljanje kvalitetom, **OHSAS 18001** sustav upravljanja zaštitom na radu i zdravljem zaposlenika i **ISO 50001** sustav upravljanja energijom), te GOTS certifikat (*Global Organic Textile Standard*).

Neke od navedenih nagrada, poput GOTS ili Oko-tex pokazuju kako Galeb d. d. zaslužuje i svaku pohvalu po pitanju ekološke i društvene prihvatljivosti.

Tvrtka izvozi oko 50% svojih proizvoda, uglavnom u zemlje zapadne Europe. Zanimljivo je da je ukupan rast prodaje poslovnog područja *brandova* u prvih pet mjeseci ove godine bio 14% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. U tom razdoblju maloprodaja bilježi čak 32% rasta u odnosu na prvih pet mjeseci 2014. godine. S obzirom na tu činjenicu, možemo reći da je Galeb d. d. na dobrom putu k ispunjenju svojih ciljeva te pravovremenoj reakciji na zahtjeve tržišta.

Istaknuto je obostrano zadovoljstvo u dosadašnjoj aktivnoj i pozitivnoj suradnji tvrtke Galeb d. d. i Županijske komore Split, posebice u organiziranim seminarima, edukacijama te radionicama koje olakšavaju i približavaju sve novitete prema zakonskim propisima. Tvrtka Galeb d. d. sudjelovala je na svim dosadašnjim akcijama Kupujmo hrvatsko, promičući svoje visokokvalitetne proizvode.